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ANEXO 1. CALCULOS DIAGNOSTICO

CALCULOS

i. PRODUCTO

2+(05) 5

Eficiencia = =-=0.
ficiencia 3 c 0.833

Deficiencia = 1 — 0.833 = 0.1667

Limitante 1/1=1.00

Funcién 6 = 1x1 =1.00

Z. SUMINISTRO>

1+ 3(0.5) +1(0.25
(05)+1(025) _

Eficiencia = z

Deficiencia = 1— 0.55 = 0.45

Limitante 1/4 =0.25

Funcién 7 = 1/4x2 =0.5

3. FUERZA DE TRABAJO

. 8+ 2(0.5) + 1(0.25)
Eficiencia = 1 = 0.8409

Deficiencia = 1 — 0.8409 = 0.159

Limitante 1/3 =0.33

Funcion 5 = 1/3x1 =0.33

Funcion 6 = 1/3x1 =0.33

Funcién 8 = 1/3x1 =0.33

70



4. MEDIOS DE PRODUCCION

1+ 3(05 5
Eficiencia = % = 5= 0.625

Deficiencia = 1 — 0.625 = 0.375

Limitante 1/3=0.33

Funcién 5 = 1/3x2 =0.67

5. ACTIVIDAD PRODUCTORA

5+ 3(0.5) + 5(0.25
! 13 ( )= 0.596

Eficiencia =

Deficiencia = 1— 0.596 = 0.4038

Funcién 8 = 1/3x1 =0.33

Limitante 1/8 =0.125

Funcién 2 = 1/8x3 =0.375

6. INSPECCION INTERNA

1+05) + 2025 _ .

Eficiencia = 2

Deficiencia = 1— 0.5=0.5

Funcién 4 = 1/8x3 =0.375

Funcion 6 = 1/8x2 =0.25

Limitante 1/3 =0.333

Funcion 3 = 1/3x2 =0.67

Funcién 4 = 1/3x1 =0.33
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L 7. MERCADEO INTERNO ‘]

4+ (0.5) + (0.25
Eficiencia = ¢ )6 ( )= 0.7916

Deficiencia = 1— 0.7916 = 0.2083

Limitante 1/2 =0.5

Funcién 5 = 1/2x1 =0.5

8. DIRECCION J

. 1+ 3(0.5)
Eficiencia = — & 0.625

Deficiencia = 1 - 0.625 = 0.375

Funcién 6 = 1/2x1 =0.5

Limitante 1/3=0.33

Funcién 5 = 1/3x1 =0.33

RESULTADOS

Funcién 6 = 1/3x1 =0.33

Funcién 8 = 1/3x1 =0.33

0.83
0.55
0.84
0.63
0.60
0.50
0.79
0.63

0.17
0.45
0.16
0.38
0.40
0.50
0.21
0.38

72



ANEXO 2. CURSOGRAMA ANALITICO
ANEXO 3. HOJA ESTANDARIZADA DE PROCESO
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